
Artefakt K-3 piramide kod Visokog 

 

U prapovijesti u zidove kotline rijeke Fojnice kod grada Visoko ugrađeni 
su dijelovi piramide. Tako je rubno brdo Visočica udomilo jedan brid s 
pripadajućim plohama, a nasuprotna Plješevica drugi. Tuneli piramide su 
prokopani kroz tlo kotline, spojeni izvan nje u sapnicu izloženu vjetru na 
piramidalnom objektu Buci. Lokacija Buci odabrana je da jugoistočni 
vjetar propuh njezine sapnice donosi bridu na Visočici. 

Na području kotline nađene su tri „betonske“ ploče s prikazom piramide. 

 

Na fotografiji je treća. 

Prva govori o trasama dvaju podzemnih tunela.  
Druga opisuje utjecaj kotline s izgrađenim elementima piramide na 
zračna strujanja za puhanja jugoistočnog vjetra.   
 



Najmanja K-3 ploča sadržajem pokriva područje prapovijesnog parka 
prirode, od piramide na sjeveru do jadranske obale na jugu, razdaljine od 
dvjestotinjak kilometara. Prizor je podijeljen na tri cjeline, kotlinu koja 
upravlja jugoistočnim vjetrom, paralelno Dinarsko gorje i nasuprotno 
naselje.  
Isti „umjetnik“ koji je na ploči K-2 iscrtao brda kotline Y-ima, ovdje je 
obrise ulančanih brda Dinarida i na zadnje kuća na jugu oborio niz 
pogled. Htio je ukazati na ovisnost egzistencije piramide o 
organizacijskom, upravljačkom centru parka. 

Sedamdesetak tisuća stećaka, kamenih izložaka u parku, pričaju o 
piramidi. Sudeći po karti njihove rasprostranjenosti, zalijepljene kuće u 
dnu K-3 predstavljale bi naselje na istočnoj obali Jadrana.  

 

 

 

 

 

 

 

Ne podsjeća li oblik K-3 na područje parka? 



 

Scenom na artefaktu prikazano je vjetreno područje upravljano 
uređenom fojničkom kotlinom, ili, što je isto, visočkom piramidom. 
Poprečna kosa linija prag je kotline, spoj uređenih bridova piramide. 
Osvježena vjetrena fronta preletjet će nakon kotline obližnje ratarske 
površine, danas preko ugodno smještenog Visokog. 

Sapnica (nekakav E) prikaz je izlaza propuha iz dviju četvrtastih 
(projektiranih) tunelskih cijevi. Prekratka međa između tunela kaže da 
djeluju kao jedan, da su kod izlaza povezani. 

I ovdje, kao i na piramidama Egipta, jedan brid piramide dobiva propuh 
podzemlja. Bez obzira na neusporedivu veličinu piramide i parka, crtač je 
to naglasio. Čemu ta potreba, osim ako piramide nisu nije njegov izum?  

 

 

 

   



 

Na piramidama Egipta sapnice hladnim propuhom opskrbljuju njihove 
sjeveroistočne bridove. 
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